

Міністр Мінагрополітики України Тарас Кутувий: - Кутувий представив головні результати роботи Мінагрополітики за рік; - Експерт Жан-Жак Ерве підтримує реформи Кутувого;



Міністр аграрної політики та продовольства України Тарас Кутувий озвучив результати діяльності своєї команди за рік під час звіту Уряду на засіданні економічного комітету Верховної Ради. Серед головних досягнень та пріоритетних завдань – питання держпідтримки, розширення ринків збуту, проведення земельної реформи та приватизація держпідприємств.

«Бюджетна підтримка зросла у 15 разів - на цей рік є 5,45 млрд грн. 1% від виробництва сільгосппродукції буде спрямовано на підтримку аграріїв. До того ж, ця програма закріплена на 5 років. Також важливо, що компенсацію за придбання сільгосптехніки українського виробництва збільшено до 20% від її вартості», - повідомив Тарас Кутувий.

Також Міністр зазначив, що за рік Україна суттєво наростила зовнішньоторговельний обіг продукції АПК. Товарообіг склав 19,6 млрд дол. США (або 26,1% всього зовнішньоторговельного обігу України).

«Позитивне сальдо - 11,3 млрд дол. США. 66 млн.



Академік аграрних наук України та Франції, радник з питань сільського господарства Жан-Жак Ерве підтримує реформи Міністра аграрної політики та продовольства України Тараса Кутувого та переконаний, що вони принесуть дієві результати.

«Перші стратегічні кроки завжди робити дуже складно. Потрібно визначитися у базових речах. Але Тарас Кутувий здійснив ці кроки у виробленні стратегії, де мирно співіснують усі виробники – великі, середні й малі. Ще мало часу пройшло, але задум – правильний», - відмітив Жан-Жак Ерве в інтерв'ю одному з видань.

За словами академіка, одна з найскладніших реформ у будь-якій країні – земельна. Але саме вона

тонн вироблено зернових у цьому році. Капітальні інвестиції за цей рік склали рекордну кількість у 61 млрд грн. Тому, абсолютно очевидно, що сьогодні аграрна галузь є рушійною силою для всієї економіки України», - прокоментував Міністр агрополітики.

Тарас Кутувий подякував Верховній Раді України за ратифікацію кредиту від Європейського інвестиційного банку. На сьогоднішній день йде напрацювання розподілу кредиту через українські банки, за яким аграрії зможуть отримати 400 млн євро за суттєво зниженою кредитною ставкою фінансування.

Серед вагомих досягнень Міністр відзначив і процеси, які стосуються земельної реформи.

«Запрацювали нові електронні сервіси в земельних відносинах. Впроваджено нову антикорупційну практику екстериторіального погодження проектів землеустрою. Такі нововведення дуже сильно скорочують усі маневри, пов'язані з будь-якими корупційними зловживаннями», - підкреслив Кутувий.

Окрім того, Міністр подякував Уряду за виділені кошти на впровадження нового рибоохоронного патруля. Так, новий патруль на сучасній техніці працює вже в 6-ти областях. Протягом 2017-го року планується запуск рибного патруля в усіх областях України.

«Вперше за 19 років Україна отримала прибуток від діяльності океанічного флоту. До державного бюджету було сплачено 515 тис. доларів США. І я думаю, що це гарний показник», - зауважив Міністр Кутувий.

Також у своєму виступі Міністр повідомив, що за рік роботи Мінагрополітики подало 12 законопроектів у Верховну Раду. З них: 1 прийнято, 6 ухвалено комітетами на розгляд народними депутатами, 5 знаходяться на опрацюванні. Кабінетом Міністрів України було схвалено 58 постанов.

дуже важлива для подальшого економічного розвитку. Показником якісного запровадження вільного обігу земель сільськогосподарського призначення стане збільшення кількості малих та середніх виробників.

«Правильним рішенням буде відкривати ринок землі поступово. Не треба із цим поспішати, доки економічна ситуація не стабілізується. Щоб побачити ефект від земельної реформи, потрібно щонайменше 5-7 років», - зауважив Жан-Жак Ерве.

Як відмітив Жан-Жак Ерве, іноземні інвестори підтримують европрагнення України. У цьому контексті важливо, що Україна сьогодні робить ставку на органічну продукцію, адже у Європі розуміють її цінність.

«Правильно, що зараз розпочався рух у бік посилення законодавства з виробництва органічних продуктів та зближення європейських та українських стандартів органічної якості. З одного боку, це посилить шанси виробників у Європі, а з іншого – розширить географію цієї української продукції у світі», - додав Жан-Жак Ерве.

*www.minagro.gov.ua
Прес-служба Мінагрополітики України*